

Servicii verificare proiectare "REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL HÂRSEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ" cod SMIS 124649

I.D.: 49300544

Documente participare:

- 2. Caiet de sarcini verificare PT Gradinita Harsesti SMIS 124649 final.doc

Data publicarii	02.09.20	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	04.09.20	Pretul estimativ:	1.500,00 RON - 1.500,00 RON

Descriere: verificarea din punct de vedere tehnic și calitativ, precum și certificarea conformității cu prevederile legale în vigoare ale proiectelor tehnice (PT, D.E, C.S, D.T.A.C, D.T.O.E.), aferente lucrărilor de investiții din cadrul proiectului "REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL HÂRSEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ", Cod SMIS 124649. Prestatorul va asigura un număr suficient de specialiști verficatori de proiecte atestați, în conformitate cu scopul lucrărilor de investiții, astfel încât să asigure atingerea rezultatelor și îndeplinirea obiectivelor contractului în termenele prevăzute de acesta. Verficatorii de proiecte sunt atestați de către MDRAP (Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice), conform Ordinului nr. 2264/2018, prin certificat de atestare, legitimație și ștampilă pentru competența pe domenii/subdomenii de construcții și pe specialitățile pentru instalațiile aferente construcțiilor, corespunzătoare cerințelor fundamentale (prevăzute de Legea 10/1995), necesare proiectului, valabile. Verficatorul de proiect va efectua verificarea numai pentru cerințele și în specialitățile pentru care a fost atestat. Verficarea tehnică de calitate a proiectelor tehnice (PT, D.E, CS, D.T.A.C, D.T.O.E.) se face pentru cerințele stabilite prin lege, diferențiat în funcție de categoria de importanță a construcției de către specialiști verficatori de proiecte atestați potrivit legii. Domeniile de specialitate pentru care trebuie asigurată verificarea documentației tehnice de către verficatori atestați de proiecte sunt următoarele: A1, B1, C, D, E, F, I int (It, Is), Ie. Lista este orientativă și nu este limitativă. Prestatorul va efectua verificarea tehnică de calitate a proiectelor în funcție de cerințele fundamentale stabilite de proiectant prin Proiectul Tehnic (P.T.). Verficatorii de proiecte atestați vor semna și vor ștampila piesele scrise și desenate numai în condițiile în care documentația transmisă de achizitor este corespunzătoare din punct de vedere al cerințelor stabilite prin lege și vor întocmi un referat privind verificarea de calitate la cerințele stabilite de proiectanți prin proiectul tehnic de execuție, în care vor specifica toate soluțiile tehnice adoptate prin proiectul tehnic și vor face recomandări, dacă este cazul, pentru asigurarea nivelurilor minime de calitate privind cerințele fundamentale aplicabile, conform legii, în funcție de categoria de importanță a construcției. Proiectul tehnic va fi transmis pentru avizare finanțatorului – Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia (ADR Sud Muntenia). De aceea, prestatorul va avea în vedere ca documentațiile tehnice verificate să țină cont și de Grila de analiză a conformității proiectului tehnic (conform HG 907/2016, cu modificările și completările ulterioare) aferent Ghidului solicitantului - condiții generale și specifice de accesare a fondurilor prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020.